

今日运河

社区

500米不到,3个井盖被盗

太白楼路洸府河大桥附近“黑洞”频出

本报济宁4月8日讯(记者 晋森)

“不到500米的路面上,竟然有3个窨井井盖被盗,太气人了。”8日,在太白楼路洸府河大桥东首的路面上,市民张先生指着路面的“黑洞”气愤地说。

8日中午,记者首先来到太白楼路洸府河大桥东首。下桥后往东50米路北的非机动车道上,就能看到一个圆形的窨井井口出现在道路中间。由于井盖已被盗走,为了提醒来往的路人,有好心的市民斜插了几个树枝。再往东走不到20米,又有一个没有井盖的窨井,而这个窨井附近除了几个躺着的树枝外,没有任何警示设施,晚上就成为一个很大的安全隐患。由此再往东400多米,出现第三个没有井盖的窨井。

短短不到500米的路程,竟然出现了3个没有井盖的“黑洞”,让骑车来往的市民防不胜防。而在洸府河大桥西侧路南的非机动车道桥面上,一个没有井盖的方形下水道井口也赫然出现,旁边没有任何的警示标志。记者看到,由于正值中午上班时间,不少路过的市民都小心翼翼地绕过去。

“这些偷井盖的人太气人了。”每天走这段路的张先生气愤地表示,短短的500米路程,竟然有三个井盖被人偷走,加上桥面上和桥东几个丢失的井盖,在这段路他知道的就有6、7个井盖被偷走,“一个井盖卖不了多少钱,可是一旦有人掉进下水道井里,就有可能会被摔成重伤。”在路旁浇花的工人表示,这些井盖丢失了一个月左右了,他们用一些树枝挡在井口,以提醒来往的市民。

张先生说,一方面他强烈谴责这些偷井盖的人,这种行为很不道德;另一方面他也请求有关部门能否尽快将缺的井盖补上,给市民一个安全的出行环境。



被盗走井盖的窨井 本报记者 晋森 摄

延伸阅读>>

嘉祥一男子偷井盖获刑4年

2010年3月份至4月5日,嘉祥男子朱某来到济宁市城区红星路等路段,趁夜间人少之际,驾驶农用三轮车,多次盗窃铺设在正常通行的多条公共道路上的铸铁井盖13个,价值7770元。

济宁市中区法院一审认为,朱某以非法占有为目

的,多次盗窃铺设在正常通行的多条公共道路上的铸铁井盖,故意实施危害不特定多人的生命、健康及重大公私财产的安全的行为,尚未造成严重后果,其行为已构成以危险方法危害公共安全罪。法院以危险方法危害公共安全罪,判处朱某有期徒刑4年。

大手拉小手,一起去郊游

济宁爱心义工团爱暖聋儿

本报济宁4月8日讯(记者 韩伟杰

孔令茹) 春天来了,济宁启音聋儿言语康复特殊学校的孩子们也想感受一下春的气息。8日,济宁暖心义工团义工陪伴着28名聋儿,一起在济宁市南郊动植物园感受春天,感受爱。

“花朵,草地,蓝天……”刚刚走进

南郊动植物园,暖心义工团的义工孙小寅就牵起聪聪的手,不厌其烦地重复着这些简单词语,不时拿起聪聪的小手放到自己的喉部,让他感受声音的振动。

孩子们不会用语言表达,只能说出简单的几个词语,但是一首《国家》的手语表演,让现场的每一位义工为之动容。表演

不是很整齐,但孩子们的眼睛里荡漾着一抹清澈,每一个手语动作都是他们内心最真诚的声音。

8岁的娜娜是第一次来到动物园,看到笼子里的老虎,咿咿呀呀地呼喊起来,眼神里充满了好奇。一位义工领着娜娜,把动物园里的动物看了个遍,牵着的手始终没有分开。“刚分开几分钟,娜娜就会主动过来牵我的手,让我领着去看动物。”这位不愿透露姓名的义工说,牵着孩子感觉很安心,也很希望能继续用爱温暖孩子。

午饭很简单,一份菜、一份米,但是孩子们吃得格外香。聪聪依偎在义工孙小寅的怀里,张开小嘴等着孙小寅喂饭,吃罢一口还会伸出大拇指,称赞饭菜很好吃。

在踏青结束后,济宁京杭假日酒店送上了很贴心的礼物:让孩子们洗个畅快的热水澡。随行的老师说,孩子们已经两个月没洗澡了,孩子们终于可以干干净净地睡个好觉了。

“孩子们需要的不多,牵一下手会开心很长时间。”义工孙小寅说,看到孩子们开心的表情,自己做再多也是值得的,为了孩子,自己的爱心会一直继续下去。



第一次看到骆驼,孩子们很兴奋。本报记者 孔令茹 摄

八旬老人晕倒在地,他伸出援手

好心人李方安把老人送进医院,直到老人家人赶来才离开

本报济宁4月8日讯(记者 范少伟)

近日,市民王大爷的亲属魏利中把锦旗送到山东里彦发电有限公司运行一分场,党委书记武岳这才知道李方安3月24日遇到一位老人晕倒在路边,并把他送到医院,直到病人家属赶到才离开的事情。记者采访到,目前老人已经康复出院。

“李方安是我们单位运行一分场中央控制室的班长,今年39岁,连续多年被单位评为先进个人。”山东里彦发电有限公司运行一分场党委书记武岳告诉记者。8日上午,记者见到李方安时,他正在单位值班,“3月24日下午三点半,天气很好,我走到新元路的时候看到一位老太太非常

着急。”回忆起当天的情景,李方安说,当时路上有来往过往的车辆,但行人很少,我就过去问老太太有什么事,当时老太太说不出话来,指着蹲在路边的大爷拉着让我过去看。老大爷穿着羽绒服,脸色腊黄,坐在路边的石阶上,低着头,已经没有意识了,摸着他的额头很凉,就马上打了120急救电话。

四五分钟后,济宁市第二人民医院急救车赶到现场,把老人抬到救护车后,李方安并没有离开,而是跟着去了医院。“两位老人年龄都很大了,他们两个人去医院不太放心,就跟着过去了。”李方安说,当时也没有多想,大家都很着急,就想着赶快把老人送到医院救治。还好送去的

比较及时,经过医生抢救后,老人很快清醒过来了。随后,李方安帮老人打通儿女们的电话,直到家人都赶到,李方安才离开。

这位老人叫王树章,今年82岁,住在山推家属院,当天和老伴散步,在路上犯了心脏病。当时李方安下班,在回家的路上看到老人晕倒在地,就走上前帮忙。“多亏了他,要不然真不知道结果会怎样。”王树章的女婿魏利中告诉记者,当时他只说自己是山东里彦发电有限公司的职工,电话都没有留,说要去他家里感谢被他拒绝了,只说这是应该做的,我们经过多方打听才又找到了他。目前老人已经康复,一家人都特别感谢他。

幼儿园门口传单多 家长感觉有点闹心

本报济宁4月8日讯(见习记者 张梦西)

“您的孩子几岁了,有没有兴趣学英语?”“去看一下我们的早教班吧,帮助孩子更好成长。”近日不少家长表示,接孩子放学时,经常在幼儿园门口遇到各种培训机构发放传单,强行宣传。

4月8日下午5时10分许,记者来到太白楼路这家幼儿园门口,正值该园放学时间,家长排队等着接孩子。有一些青年男女拿着宣传单在幼儿园门口,看到家长领着孩子过来就前去跟家长说话。

“如果你表示不想听他们的宣传,他们就让你登记信息,留下姓名和手机号,说有讲座的时候再通知。”刚刚被宣传的一位家长说。

“他们笑着跟你说话,要是不搭理还显得自己没有礼貌,但是一边忙着带孩子一边应付他们,真的有点应付不过来。”家长刘女士说。

家长王先生说,宣传的多是英语音乐舞蹈等各种课程培训班。据幼儿园保安介绍,他们早就注意到了这个问题,也曾赶发传单的人员走,但是对方不听,要么就是刚赶走没多长时间又回到了幼儿园门口的宣传,他们就让你登记信息,留下姓名和手机号,说有讲座的时候再通知。”刚刚被宣传的一位家长说。

车多车位少,经常堵车 保安兼职小区“交警”

本报济宁4月8日讯(本报记者 范少伟)

8日早晨7点,阳光明媚,刘凤财像往常一样,又在月季园小区里指挥业主把车开出大门。因为小区车辆多,而停车位很少,再加上业主停车不规范,每天早晨,刘凤财都要上门喊业主把堵在小区路上的车辆开走。虽然有业主提出划出停车位或者车位出租解决这一问题,但因为还有部分业主不同意而一直没有进行车位改造。

刘凤财是月季园小区金石物业公司的保安,今年50岁,在这工作五年多的时间了,对小区业主和车辆很熟悉。在刘凤财的印象中,小区车辆从两年前开始明显增多,今年到现在为止就增加了五六辆。小区业主停车是很大问题,虽然有业主向物业公司提出小区停车位实行租赁,但有些业主不同意,一直没有办成。